
Ambivalente victoria de Cameron

Tripartidismo en Reino Unido

L
A mayoría absoluta obtenida por el Partido Conservador –con 331
escaños de los 650 que conforman la Cámara de los Comunes britá-
nica–, en una inobjetable victoria de David Cameron, fue solo
empañada por el imparable ascenso del Partido Nacionalista

Escocés (SNP), que al lograr 46 de los 49 escaños en liza en el segundo terri-
torio más extenso, poblado y próspero de Reino Unido, ha hecho desapare-
cer de facto en Escocia a los partidos unionistas.

Y si ambas formaciones fueron los grandes vencedores de los comicios, los
laboristas –que se quedaron en 232 diputados– y los Liberal-Demócratas –que
bajaron hasta ocho–, fueron los grandes derrotados, arrastrando en su fraca-
so al casi centenario bipartidismo británico, hasta ahora solo levemente
corregido por los lib-dems. El escenario abierto no tiene precedentes: una
cohabitación en Westminster entre conservadores ingleses euroescépticos y
nacionalistas escoceses proeuropeos de izquierdas. El popular alcalde de
Londres, Boris Johnson, ya se ha mostrado favorable a que la capital esta-
blezca un nuevo sistema federal que descentralice todavía más competencias,
acentuando el proceso de “devolución” que Tony Blair inició en 1997.
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